

COMUNE  DI  TRICASE
(Provincia di Lecce)
UFFICIO TRIBUTI
IMU - IMPOSTA MUNICIPALE UNICA

INFORMATIVA SALDO IMU TERRENI AGRICOLI ANNO 2014

IL  SINDACO

Comunica che il D.L. 24/04/2014 n. 66, intervenendo sull’art. 4, comma 5/bis, del D.L. n. 16/2012, prevede che con apposito Decreto Interministeriale, debbano essere individuati i Comuni per i quali è possibile fruire dell’esenzione IMU ex art. 7, comma 1, lett. h del D.Lgs n. 504/92, prevista per i terreni agricoli, ricadenti nelle aree montane o di collina. Il Decreto Interministeriale richiamato da tale norma è stato emesso in data 28 novembre 2014 e pubblicato in Gazzetta Ufficiale in data 6 dicembre 2014.
In applicazione dell’articolo 2 del predetto Decreto Interministeriale, il Comune di Tricase non ricade più tra gli Enti in cui è possibile usufruire dell’esenzione IMU e, quindi, per tutti i terreni agricoli siti nel Comune di Tricase l’Imu per l’anno d’imposta 2014 è dovuta, in un’unica soluzione da versare entro il 26/01/2015.

MODALITA’ DI VERSAMENTO

Il versamento deve essere effettuato esclusivamente utilizzando il modello F24, presso gli sportelli di qualunque agente della riscossione o banca e presso gli uffici postali o utilizzando apposito modello di conto corrente postale n. 1008857615 intestato “Pagamento Imu”. Il codice comune da indicare è L419. 
· 
	Tipologia immobili
	Codice IMU 
	

	TERRENI AGRICOLI
	3914
	



Il Comune di Tricase, con deliberazione Consiliare n. 40 del 29/09/2014, ha determinato per l’anno 2014, l’aliquota Imu per i terreni agricoli in:  0,89 per cento;

Il pagamento, in caso di comproprietà di uno stesso immobile, deve essere effettuato singolarmente, in quanto non è più ammesso il versamento congiunto da parte di un solo contitolare;

Dalla residenza Municipale, 10 gennaio 2015
                                                                                                              ILSINDACO
                                                                                                                Ing. Antonio Giuseppe COPPOLA                
