
RELAZIONE


OGGETTO:  Approvazione direttive per i controlli sulla veridicità delle autocertificazioni.

Occorre premettere :
che gli articoli 46 e 47 del D.P.R. 28 dicembre 2000 n. 445 prevedono per quali stati, fatti e qualità possono essere  presentati dagli interessati le dichiarazioni sostitutive di certificazioni o di atti di notorietà;
che le amministrazioni sono tenute ad effettuare idonei controlli sulla veridicità del loro contenuto non soltanto allorchè “sussistano ragionevoli dubbi”, ma “anche a campione”.
Il Ministro della Funzione Pubblica ha fornito, con la circolare  n. 8/99 datata 22.10.1999 alle pubbliche amministrazioni le indicazioni per favorire il corretto svolgimento delle procedure di controllo della veridicità delle dichiarazioni sostitutive.
Il Ministro dell’Interno ha diramato, con circolare n. 108 datata 5.11.1999, attraverso le Prefetture, le direttive che i Comitati provinciali della pubblica amministrazione devono seguire per verificare sull’intero territorio nazionale lo stato di attuazione della semplificazione amministrativa nonché il corretto svolgimento dei controlli sull’autocertificazione.
Si rende necessario, quindi, che i componenti organi burocratici di questa amministrazione civica espletino siffatti controlli secondo alcuni precostituiti criteri, conformi alle indicazioni ministeriali, e attraverso una serie di misure organizzative adeguate, da definirsi ed approvarsi da parte della Giunta Comunale in modo che gli stessi criteri e metodologie costituiscano un omogeneo riferimento essenziale per i dirigenti, i capi settore, i responsabili dei servizi e gli operatori.
E’ opportuno, peraltro, individuare adeguate soluzioni al fine di definire le interrelazioni con le altre pubbliche amministrazioni per il controllo delle autocertificazioni.
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